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Algemene Ledenvergadering Mendistrict Oost 
 

Datum: 17 oktober 2023  

Tijd: 20.00 uur  

Locatie: KNHS Hippisch Centrum, Ermelo  

Aanwezig Bestuur MDO:  Anne Bosma, Anjelies van Vliet, René Schuiling, Rowan Timmer, Milou Huisman, Carola 
Timmer, Mark Jan Vink en Inge Winter 

70 deelnemers aan de vergadering 

6 afmeldingen per email 

Notulen: Inge Winter 

1. Opening en mededelingen 
Opening door Anne Bosma. 
 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 27 maart 2023 
Notulen zijn akkoord met dank aan Inge voor het maken van de notulen. 
 
Via de email zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen.  
 
Aanvulling op blz 3 m.b.t onderwerp paardenwelzijn: in laatste alinea het woord “samen” toevoegen. Dus dat 
we samen met onze paarden plezier hebben. 
 
Bij deze zijn de notulen goedgekeurd en worden gepubliceerd op de website van het MDO  
 

 

3. Ingekomen / uitgaande stukken  
Geen ingekomen en uitgaande stukken 
 

 

4. Mededelingen uit het bestuur: Bestuurswisseling 
Carola verlaat het bestuur na haar derde termijn. Anne bedankt haar hartelijk voor al haar inzet in het 
bestuur. 
 
Mark Jan Vink stelt zich verkiesbaar als “nieuw” bestuurslid. 
Mark Jan stelt zich voor en wordt unaniem gekozen in het bestuur.  
 
Erma Bast heeft afgelopen jaren trouw gezorgd voor alle prijzen voor het Mendistrict en heeft aangegeven dit 
stokje door te willen geven aan een ander. Erma wordt bedankt door Anjelies. 
 
Uitje Mendistrict Oost: Milou licht toe dat we ermee bezig zijn en dat de planning is het dit voorjaar plaats te 
laten vinden. 
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5. Begroting 2024 door Anjelies van Vliet 
Anjelies licht de begroting over 2024 toe. Er verandert niet zoveel in de uitgaven. We weten nog niet wat de 
inkomsten voor 2024 zijn. Dat hangt af van het aantal leden. Het viel dit jaar mee. 

Uit de zaal komt de vraag waar het negatieve saldo mee gedekt wordt. Het negatieve saldo in 2022 werd 
veroorzaakt door de late betaling van de KNHS. Dat is het jaar daarop rechtgetrokken. Daarnaast is er een 
reserve van ongeveer € 18.000, wat we echt willen aanwenden ter promotie van de mensprot en onze leden. 
 

 

6. Jeugdzaken 
Rowan licht toe wat de Stichting Jeugdmennen doet. 
De doelstelling van de stichting is het stimuleren van ambitieuze en talentvolle jonge menners, om hen mee 
te laten doen met nationale en internationale wedstrijden. 
De stichting financiert met name de kosten van het begeleidingsteam en ook, als mogelijk, de 
inschrijfgelden en reiskosten van de menners. 
 
Rowan licht verder toe dat de sponsoring ook gefinancierd wordt via “De Vrienden van Stichting 
Jeugdmennen”. Daarmee kunnen ook mensen met een wat kleiner budget toch een bijdrage te leveren aan 
de stichting. De Vrienden worden dan op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen van het jeugdteam. 
 
Uit de zaal komt de vraag of er ook wordt overwogen om talentvolle menners, die niet over de financiële 
middelen beschikken, te ondersteunen met een financiële bijdrage bijvoorbeeld voor een betere 
pony/paard of materiaal. Rowan geeft aan dat De Stichting dit heeft overwogen, maar dat ze heeft besloten 
niet op deze manier de menners te willen ondersteunen, maar juist voor iedereen gelijke ondersteuning 
willen bieden. 
 
Het begeleidingsteam kan wel ondersteuning bieden (door middel van tips, coaching) bij het vinden van 
sponsors om de sport mogelijk te maken. Dit wordt ook ondersteund door de informatieavond, waarbij dit 
soort zaken aan de orde komen. 
 
De stichting maakt de selectie voor het jeugd EK door middel van observatie- en selectiedagen. 
 
De Nationale Jeugdmendag is een groot succes. Dit is gepland voor 28 oktober 2023 in Putten. In totaal 
hebben zich 65 deelnemers aangemeld. Dit is één van de observatiemomenten voor het Jeugd EK. Het is het 
voornemen om dit ieder jaar in het najaar te organiseren. 
 
Naast de Nationale Jeugdmendag willen we ook een Jeugdmendag voor de menners uit Oost organiseren. 
De planning is voor het voorjaar 2024. Rowan vraagt om hulp en een locatie voor de organisatie. 
 
Uit de zaal komt de vraag waarom de deelname voor de Jeugdmendag tot 21 jaar oud is beperkt, terwijl 
jeugd voor het EK tot 25 jaar is. 
Rowan meende dat ook deze Jeugdmendag tot 25 jaar was. In ieder geval wordt dit ook na de Jeugdmendag 
geëvalueerd. 
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9. Sluiting 
Het voorstel is om de voorjaarsvergadering per teams te laten plaats vinden. De vraag is wat de mening van 
de vergadering is. Door middel van handen opsteken wordt aangeven dat de vergadering er de voorkeur aan 
geeft (unaniem) is om het toch live te doen. 
 

 

7. Wedstrijdzaken 
De opzet van de indoor DK’s willen we wat anders doen voor het seizoen 2023-2024. 
De dressuur voor de paarden en dressuur voor de pony’s doen we op separate dagen. De vaardigheid voor 
paarden en pony’s doen we gecombineerd op één dag. 
 
Voor de dressuur houdt dit in dat de selectie strenger wordt: je moet nu iets meer je best doen om 
geselecteerd te worden. 
 
Voor het indoor DK vaardigheid was het moeilijk om voldoende deelnemers te krijgen. De selectiecriteria 
moesten zo ruim gesteld te worden om voldoende deelnemers te krijgen, dat het bijna hetzelfde was als vrije 
inschrijving. 
 
Voor het DK twee onderdelen outdoor 2024 heeft Hardenberg zich aangemeld om het te organiseren. Het 
bestuur wil graag iedere vereniging een kans geven het DK te organiseren. Daarom zijn we blij met de 
aanmelding van Hardenberg. Yfke Slump geeft aan dat ze druk bezig zijn een locatie te vinden. Als het dit jaar 
niet lukt dan hopelijk volgende jaar. Ze houden ons op de hoogte. 
 
De organisatie van het DK minimarathon 2024 staat nog open. 
 
De organisatie van het DK samengesteld 2024 staat ook nog open. 
 
René is bezig eind november, begin december een bijeenkomst te organiseren voor alle wedstrijdorganisaties 
om de kalender af te spreken. Hopelijk kunnen we dan ook een DK samengesteld aanwijzen. 
 

8. Rondvraag  
Rein : merkt op dat de hindernisrechters niet altijd op de hoogte zijn van de regels. Stelt voor een bijeenkomst 
aan het begin van het seizoen een informatieavond te beleggen. 
René geeft aan dat het bestuur heeft overwogen een opfriscursus voor hindernisrechters te organiseren. Dat 
zou dan in twee delen moeten: één deel voor nieuwe hindernisrechters en één als opfriscursus. 
 
René geeft aan dat hij dit ook zal meenemen in de TA vergadering, dat de TA’s ook meer aandacht moeten 
besteden aan de instructie van de hindernisrechters, voorafgaand aan een wedstrijd. 
 
Uit de zaal komt de vraag hoe het zit met de winstpunten en de selecties voor het kampioenschap. Als je aan 
het maximum aantal winstpunten zit, mag je dan nog in deze klasse inschrijven op een DK. 
We kijken dit nog goed na en publiceren hierover op de website. 
 
Vraag is of er nog steeds met twee paarden/pony’s in verschillende klassen ingeschreven mag worden in het 
DK. Dat mag nog steeds. 
 
Er wordt aandacht gevraagd voor het feit dat wedstrijden drijven op vrijwilligers. De wedstrijdrijders mogen 
best wat meer laten blijken dat ze dankbaar zijn dat de vrijwilligers er weer staan. 
 


